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2. Eigene Fach- und Methodenkompetenz2. Eigene Fach- und Methodenkompetenz

Es ist mir durch diese Lehrveranstaltung möglich
geowissenschaftliche Methoden besser zu
verstehen und anwenden zu können.

2.4)
Trifft nicht zuTrifft zu n=32
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3. Eigene Kommunikationskompetenz3. Eigene Kommunikationskompetenz

Ich habe mich mit Wortbeiträgen in dieser
Lehrveranstaltung beteiligt

3.1)
Trifft nicht zuTrifft zu n=36
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Aufgrund dieser Lehrveranstaltung fällt es mir
leichter, das Fachvokabular zu verwenden.  

3.2)
Trifft nicht zuTrifft zu n=37
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4. Struktur und Didaktik4. Struktur und Didaktik

Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist logisch/
nachvollziehbar.

4.1)
Trifft nicht zuTrifft zu n=37
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45,9%

1

40,5%

2

10,8%

3

0%

4

2,7%

5

Die Veranstaltung ist gut organisiert.4.2)
Trifft nicht zuTrifft zu n=35

mw=1,86
s=0,97
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Der Stoff wird anhand von Beispielen
veranschaulicht.

4.3)
Trifft nicht zuTrifft zu n=33

mw=1,48
s=0,67

60,6%

1

30,3%

2

9,1%

3

0%

4

0%

5

Die Bedeutung/Nutzen der behandelten Themen
wird mir vermittelt.

4.4)
Trifft nicht zuTrifft zu n=36
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Zum Mitdenken und Durchdenken des Stoffes/
Themas wird angeregt.
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Der Dozent/Die Dozentin wirkt gut vorbereitet.4.6)
Trifft nicht zuTrifft zu n=37
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Der Dozent/Die Dozentin engagiert sich bei der
Lehrtätigkeit und versucht Begeisterung zu
vermitteln.

4.7)
Trifft nicht zuTrifft zu n=32
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Der Dozent/Die Dozentin ist im Umgang mit den
Studierenden freundlich.
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Trifft nicht zuTrifft zu n=35
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Die Veranstaltung wird in interessanter Form
gehalten.

4.9)
Trifft nicht zuTrifft zu n=31
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5. Persönliche Situation5. Persönliche Situation

Der Schwierigkeitsgrad des Stoffes ist5.2)
Viel zu schwerViel zu leicht n=55
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Der Umfang des Stoffes ist5.3)
Viel zu vielViel zu wenig n=55

mw=3,38
s=0,73

1,8%

1

1,8%

2

60%

3

29,1%

4

7,3%

5

Das Tempo des Kurses ist5.4)
Viel zu schnellViel zu langsam n=55
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Ich lerne viel von der Veranstaltung5.5)
Trifft nicht zuTrifft zu n=55
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Der Dozent/Die Dozentin gibt auf Beiträge der
Teilnehmer hilfreiches Feedback.

5.6)
Trifft nicht zuTrifft zu n=56
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Ich bereite den Kurs vor/nach:5.7)
Sehr vielSehr wenig n=47
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Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen Veranstaltungen angemessen5.8)

n=55ja 81.8%
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Mein üblicher Arbeitsaufwand für den Kurs pro Woche (h)5.9)
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Unruhe, Reden oder Störungen durch Teilnehmer beeinträchtigen die Veranstaltung5.10)

n=53Ja 18.9%

Nein 81.1%

Ich habe an mehrern Sitzungen gefehlt.5.11)

n=56Ja 5.4%

Nein 94.6%

Der Kurs motiviert dazu, sich selbst mit den Inhalten zu beschäftigen.5.12)

n=53Ja 60.4%

Nein 39.6%

6. Bewertung6. Bewertung

Der Besuch der Veranstaltung lohnt sich.6.1)
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Ich würde die Veranstaltung mit folgender Note bewerten6.2)
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Profillinie

Zusammenstellung: Evaluationsbericht Geowissenschaften SS 2017

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Eigene Fach- und Methodenkompetenz2. Eigene Fach- und Methodenkompetenz

2.4) Es ist mir durch diese Lehrveranstaltung
möglich geowissenschaftliche Methoden
besser zu verstehen und anwenden zu

Trifft zu Trifft nicht zu
n=32 mw=1,81 md=1,00 s=1,00

3. Eigene Kommunikationskompetenz3. Eigene Kommunikationskompetenz

3.1) Ich habe mich mit Wortbeiträgen in dieser
Lehrveranstaltung beteiligt 

Trifft zu Trifft nicht zu
n=36 mw=3,53 md=3,50 s=1,25

3.2) Aufgrund dieser Lehrveranstaltung fällt es mir
leichter, das Fachvokabular zu verwenden.  

Trifft zu Trifft nicht zu
n=37 mw=1,86 md=2,00 s=0,86

4. Struktur und Didaktik4. Struktur und Didaktik

4.1) Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist
logisch/ nachvollziehbar.

Trifft zu Trifft nicht zu
n=37 mw=1,73 md=2,00 s=0,87

4.2) Die Veranstaltung ist gut organisiert. Trifft zu Trifft nicht zu
n=35 mw=1,86 md=2,00 s=0,97

4.3) Der Stoff wird anhand von Beispielen
veranschaulicht.

Trifft zu Trifft nicht zu
n=33 mw=1,48 md=1,00 s=0,67

4.4) Die Bedeutung/Nutzen der behandelten
Themen wird mir vermittelt.

Trifft zu Trifft nicht zu
n=36 mw=1,86 md=2,00 s=0,93

4.5) Zum Mitdenken und Durchdenken des Stoffes/
Themas wird angeregt.

Trifft zu Trifft nicht zu
n=35 mw=2,00 md=2,00 s=0,80

4.6) Der Dozent/Die Dozentin wirkt gut vorbereitet. Trifft zu Trifft nicht zu
n=37 mw=1,35 md=1,00 s=0,59

4.7) Der Dozent/Die Dozentin engagiert sich bei der
Lehrtätigkeit und versucht Begeisterung zu
vermitteln.

Trifft zu Trifft nicht zu
n=32 mw=1,47 md=1,00 s=0,57

4.8) Der Dozent/Die Dozentin ist im Umgang mit
den Studierenden freundlich.

Trifft zu Trifft nicht zu
n=35 mw=1,34 md=1,00 s=0,64

4.9) Die Veranstaltung wird in interessanter Form
gehalten.

Trifft zu Trifft nicht zu
n=31 mw=1,94 md=2,00 s=0,73

5. Persönliche Situation5. Persönliche Situation

5.2) Der Schwierigkeitsgrad des Stoffes ist Viel zu leicht Viel zu schwer
n=55 mw=3,13 md=3,00 s=0,43

5.3) Der Umfang des Stoffes ist Viel zu wenig Viel zu viel
n=55 mw=3,38 md=3,00 s=0,73

5.4) Das Tempo des Kurses ist Viel zu langsam Viel zu schnell
n=55 mw=3,02 md=3,00 s=0,49

5.5) Ich lerne viel von der Veranstaltung Trifft zu Trifft nicht zu
n=55 mw=2,25 md=2,00 s=0,84

5.6) Der Dozent/Die Dozentin gibt auf Beiträge der
Teilnehmer hilfreiches Feedback.

Trifft zu Trifft nicht zu
n=56 mw=1,75 md=2,00 s=0,88

5.7) Ich bereite den Kurs vor/nach: Sehr wenig Sehr viel
n=47 mw=1,23 md=1,00 s=0,43




